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Az önkormányzat a Telin Televízióval is tárgyal 

Újraindult a Híradó 
a Szeged Televízióban 
Érvényben lévőnek tekinti a várossal kötött vállalkozási szer-
ződését a Szeged Tfelevízió Kft., és annak a jövőben meg kíván 
felelni. Az önkormányzat ugyanakkor a saját televízió indításáról 
folytat tárgyalásokat, s jogi lépéseket kezdeményez a Szeged 
Tfelevízióval való szerződéses kapcsolat megszüntetésére. 

Mind az ORTT-vel fennálló műsorszolgáltatási, mind az önkor-
mányzattal kötött, a közszolgálati műsorok készítésére vonatkozó 
vállalkozási szerződésének meg kíván felelni a Szeged Televízió Kft. -
tudtuk meg a Partiscum Kft., és ezen keresztül a Szeged Televízió Kft. 
résztulajdonosa, a Profond Rt. helyi megbízottjától. Gajdács Ottó, aki 
a Profond Rt. vezérigazgatója, Petykó Zoltán felhatalmazásával nyi-
latkozott lapunknak. Elmondta, az önkormányzat pénteki döntéséről 
szóló feljegyzést megkapta. Szerinte azonban ebből nem az derül ki, 
hogy az önkormányzat mindenképpen szerződést bont a televízióval. 

- Ez a határozat minket nem kötelez, és a polgármestert is csupán 
feljogosítja bizonyos lépések megtételére. A szerződést érvényesnek 
tekintjük - fogalmazott Gajdics Ottó. Ugyanakkor hozzátette: az IKV 
Rt. illetékesei már megkeresték, hogy tárgyaljanak a cég által hasz-
nált helyiségek új, immáron piaci szintű bérleti díjáról az önkor-
mányzat ugyanis a továbbiakban nem adja ezeket kedvezményesen 
bérbe a Szeged Televíziónak. 

Hétfőn, egy hónapos szünet után ismét sugározta a Híradót a tele-
vízió. Ennek kapcsán Gajdics Ottó leszögezte: a legfontosabb felada-
tuknak tekintik, hogy megteremtsék az anyagi bázist az összes koráb-
bi műsor újraindításához. Szerinte sem felszámolási eljárás, sem 
szerződésbontás nem akadályozza a Szeged Televízió működését. 

A SZÁRNYVONALAK SORSA 
A MAV nem akarja megszüntet-
ni a szárnyvonalakat, azok helyi 
érdekű vasúttá fejlesztését terve-
zi. Erről újsághírből értesült 
Csongrád polgármestere, aki re-
méli, hogy a vasúttársaság kellő 
körültekintéssel dönt majd az 
üzemeltetés átalakításáról, hi-
szen az önkormányzat nem ké-
pes a finanszírozásra. 

3. oldal 

S z e g e d , S z é c h e n y i t ér 

ZARHABORU 
A M I É P országos elnöksége fel-
oszlatta szegedi alapszervezetét, 
a városi iroda ajtajára új lakatot 
szereltek föl. A szegedi elnök a 
jegyzőnél birtokvédelmi eljárást 
kezdeményezett, a megyei szer-
vezet zárat kicserélő vezetője az 
ügyészséghez fordult, a folytatás 
pedig valószínűleg a bíróságon 
lesz. 

3. oldal 

w w w . d e l m a g y a r . h u 

Folytatás az 5. oldalon 

TÉMÁINKBÓL 

RÖVID PÁLINKAHÁBORÚ 
A jelek szerint Románia nem kí-
ván folytatni Magyarországgal 
„pálinkaháborút", megelégszik 
azzal, hogy csak a cujkát ismer-
jék el román terméknek. A ro-
mán kormány a gyümölcsterme-
lésről készülő törvény tervezeté-
ben rögzítette: csak a cujka szá-
mít román szeszes italnak. 

2. oldal 

Bakson így kiáltott a feleség: - Feri, gyere már, itt egy gyerek! 

Újszülött sírt a teraszon 

REKTORIELÖLTEK MONDJÁK 
A 32 milliárdos költségvetésű, 
immár 11 karral működő, a ré-
gió tudásgyárának is nevezett 
mamutintézmény, a Szegedi Tu-
dományegyetem élére áprilisban 
választanak új rektort. Hét pro-
fesszor versenyez a posztért. A 
névsorban első: dr. Benedek 
György. 

7. oldal 

Törvénytelen volt 
a Volvo-nyomozás 

A gipsz a triálos 
vitézek kitüntetése 
A szegedi triálosok rendszere-
sen összejönnek, traktor-gumi-
abroncsokra és kábeldobokra 
kapaszkodva gyakorolják nyak-
törő mutatványaikat. 

A triál olyasmi, amitől a nagyi 
szívbajt kap. Amit eleinte titkol-
nia kell a kamasznak, mert jobb 
családokban ettől eltiltják. A fia-
talok a „fíling" miatt vállalják az 

egyáltalán nem veszélytelen pro-
dukciót. A különböző akadályok 
megmászása közben a fülben 
hangosan dobol a vér, a bringás 
zihál és minden izma megfeszül 
- könnyed kis adrenalinrobba-
nás. Hogy miért csinálják? A vá-
ros legjobb triálosa azt mondja, 
kell egy kis félelem. 

Bővebben a Randevúban 

A hat éve kötött szerződésre alapoznak 

Újabb befektetőket ígér a Saab 
Gyógyszálló építéséhez várja a svéd tőkések je-
lentkezését a szentesi önkormányzat. 

A szentesiek még 1997-ben kötöttek szerződést a 
Gripen vadászrepülőket is gyártó svéd Saab céggel: 
ha a magyar kormány a skandinávoktól vásárolja 
meg a harcászati gépeket, akkor az ellentételezési 
program keretében a Saab befektetőket küld Szen-
tesre. Ujabb fordulatot akkor vett az ügy, amikor a 
Medgyessy-kormány aláírta a Saab céggel a katonai 
szerződést és a kibővített ellentételezési megálla-
podást. A befektetési programcsomagban most 

már az is szerepel, hogy a termálturizmus fellendí-
tését szolgáló beruházásokat is támogatják a své-
dek. A Saab Budapesten működő irodájának veze-
tőjével arról tárgyal Szirbik Imre polgármester, 
hogy a városban még hiányzó gyógyszálló felépíté-
séhez svéd befektetőket küldjön Szentesre. A Kur-
ca-parti település vezetői mindent elkövetnek 
azért, hogy a külföldi tőkét a lakóhelyükre csalo-
gassák. Ugyanezt teszik vagy hetven magyar város 
illetékesei is, hiszen ennyi helység szerepel az el-
lentételezési listán az eddigi öt helyett. 

B.I . 

pitányságon. A feljelentés nyo-
mán kiadott körözésről Len-
gyelt a rendőrség értesítette, aki 
megjelent a Szegedi Rendőrka-
pitányságon. A rendőrség a 
megindított nyomozás miatt hi-
vatalból, a nyomozás helyben 
hagyásával lefoglalta a gépko-
csit, ám azt később - miután a 
volt igazgató panasszal élt -
visszaadta Lengyel Józsefnek. 

Az indoklás szerint jogszerűen 
került a birtokába a gépjármű, 
hiszen szerződésben rögzített jo-
ga volt arra, hogy elbocsátása 
után is használja, s megvásárolja 
az autót. Vásárlási szándékáról 
jogi képviselője útján tájékoztat-
ta a Fürdővizek Szeged Kft. jelen-
legi vezetését. 

Folytatás az 5. oldalon 

Jogszerűen használta a korábbi 
szolgálati autóját Lengyel Jó-
zsef, a Fürdővizek Szeged Kft. 
elbocsátott vezetője - állapítot-
ta meg a rendőrség és az ügyész-
ség vizsgálata. 

Molnárék mutat ják, hol találták a csecsemőt, aki a fenti képen már biztonságban érzi magát a kór-
házban, békésen cumizza a tejet. Fotó: Karnok Csaba 

Újszülöt te t talált egy baksi asz-
szony keddre virradó éjjel há-
zuk teraszán. A kisfiú Molnár 
Ferencnének köszönheti életét. 

Molnár Ferencné férje először 
azt hitte, csak viccel az asz-
szony, amikor azzal ébresztet-
te keddre virradó éjjel, hogy 
egy kisbaba sír a küszöbön. 

Amikor kiderült, hogy egy is-
meretlen valóban a baksi csa-
lád háza előtt hagyott egy új-
szülöttet, azonnal értesítették 
a mentőket , akik a szegedi 
gyermekklinikára szállították 
a mindössze pár órával azelőtt 
született kisfiút. 

A gyermekét kartondobozban 
hátrahagyó anya valószínűleg 

azért választotta Molnárék há-
zát, mert a kapu nyitva volt és a 
család nem tart kutyát. 

A teljesen egészséges újszülött 
a Mátyás Géza nevet kapta a kli-
nikán, ahonnan később az újsze-
gedi gyermekkórházba szállítot-
ták. 

írásunk a 3. oldalon 

Helytelen volt az a lapunk által 
korábban közölt információ, 
amely szerint a Fürdővizek Sze-
ged Kft. tavaly decemberben 
rendkívüli felmondással elbocsá-
tott igazgatója, Lengyel József le-
foglalt szolgálati autóját egy eljá-
rási hibára hivatkozva kaphatta 
vissza. 

A volt fürdőigazgatót utóda, 
Mészáros Gábor azzal vádolta, 
hogy jogtalanul tartotta magá-
nál a Lombard Lízing Rt.-tői lí-
zingelt Volvót, s ezért feljelen-
tést is tett a Szegedi Rendőrka-
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N y i t á s március l - j é n ! 

Hahók bálák. pulóverek, Ingek. fehérneműk, 

kabátok, cipők. táskák. Megásatok 
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